CORRELATION

Terminer la phrase correctement - "5i la corrélation entre deux échantillons Xi:nl € ¥ .ol vaut un et que les
vecteurs sont centrés,

Cochez la proposition qui vous semble correcte
X)-mjet vy sont proportionnels
)ﬂ‘-.’_‘ X1:|€1 ¥y SOt orthogonaux

X1l €1 V)] SONt identigues



RESIDUS

On se place dans le cadre du modéle linéaire et de

l'estimateur des moindres carrés. Quelles sont |
assertions fausses ? 3 A

Cochez la ou les proposition(s) qui vous semble(nt) correcte(s)
7% Les résidus sont toujours positifs
;i Les résidus sont orthogonaux aux variables explicatives

)i( Les résidus sont paralleles aux variables explicatives



RANG

Prenons X € R™*!avec n > p + 10| On suppose la matrice X " Xlinversible

Quelles sont les assertions vraies?

Cochez la ou les proposition(s) qui vous semble(nt) correcte(s)
1 le noyau de X]vaut {0}|
CI lerang de Xkst p + |
) Xlest carrée

T X T X|est symétrique définie positive



